
ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗ 
 

Address: Griva Digeni 81-83, 6th floor 
1416|publictransport.com.cy 

Προσωπικά Στοιχεία Υποψήφιου 

Όνομα  
 

 

Επίθετο 
 

 

Διεύθυνση  
 
 
 

 

Σταθερό Τηλέφωνο 
 

 Κινητό Τηλέφωνο  

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο 
(e-mail)  

 

Θέση που υποβάλλεται 
αίτηση  

 

 

Επιπρόσθετες Πληροφορίες: 

Είστε κάτοχος έγκυρης Κυπριακής άδειας οδήγησης ΝΑΙ               ΟΧΙ 

Είστε κάτοχος έγκυρης Κυπριακής επαγγελματικής άδειας 
οδήγησης 

ΝΑΙ               ΟΧΙ 

Είστε κάτοχος Κυπριακής επαγγελματικής άδειας οδήγησης για 
πέραν από ένα χρόνο 

ΝΑΙ               ΟΧΙ 

Έχετε δουλέψει ξανά σαν οδηγός δημόσιων συγκοινωνιών ΝΑΙ               ΟΧΙ 

 

Παρακαλώ όπως συμπληρώσετε τις πιο κάτω πληροφορίες ή επισυνάψτε το 
βιογραφικό σας σημείωμα 

Εκπαίδευση 

Σχολείο 
 

Περίοδος Από - Μέχρι Απολυτήριο 

 
 

    Ναι                    Όχι 

 
 

    Ναι                    Όχι 

Διπλώματα και Σεμινάρια 

Δίπλωμα / Σεμινάριο Βαθμολογία Έτος 
 
 

  

 
 

  

 

 

Address:Griva Digeni 81-83, 6th floor 



1416|publictransport.com.cy 

Εργασιακή Εμπειρία 

Θέση Εργασίας Όνομα εργοδότη Από - Μέχρι Λόγος αποχώρησης 
 
 

   

 
 

   

 
 

   

 

Δήλωση Απορρήτου 

Δηλώνω πως οι πληροφορίες αυτής της αίτησης είναι αληθείς και ακριβείς. Αντιλαμβάνομαι ότι σε 
περίπτωση που εντοπιστεί πως οποιαδήποτε πληροφορία που έχει αναφερθεί είναι ψευδείς ή 
παραπλανητική, ενδέχεται να απολυθώ από την εταιρεία. 

Συμφωνώ να υποβληθώ σε ιατρική εξέταση πριν από την απασχόληση μου και αναγνωρίζω ότι εαν 
αποτύχω σε αυτή την εξέταση η εργοδότηση μου θα τερματιστεί. 

Αυτή η αίτηση περιλαμβάνει ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα που προστατεύονται βάση του 
κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 (Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων). Με το παρόν αναγνωρίζετε 
και συναινείτε ότι τα προσωπικά σας δεδομένα που αναφέρονται σε αυτήν τη φόρμα αίτησης 
μπορούν να υποβληθούν σε επεξεργασία και να χρησιμοποιηθούν από την Cyprus Public Transport 
σύμφωνα με τη συνημμένη Δήλωση Απορρήτου. 

Εάν η αίτησή σας είναι επιτυχής, τότε οι πληροφορίες που περιέχονται σε αυτήν το έντυπο, θα 
αποτελέσουν μέρος του προσωπικού σας αρχείου υπαλλήλου. 

 

Signature: _________________________________  Date: ________________________ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ 
 
Η NPT NICOSIA PUBLIC TRANSPORT SERVICES AND OPERATIONS LIMITED (η «Εταιρεία», «εμείς», 
«μας»), συλλέγει και επεξεργάζεται προσωπικά δεδομένα από τους υποψήφιους («εσείς», «εσάς») 
που υποβάλλουν αίτηση για εργασία στην Εταιρεία, με τον τρόπο και για τους σκοπούς που 
αναφέρονται στην παρούσα. 
 
Η παρούσα Δήλωση Απορρήτου περιλαμβάνει όλες τις πληροφορίες που η Εταιρεία, ως υπεύθυνος 
επεξεργασίας με βάση την νομοθεσία και τον Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων 
(Κανονισμός (ΕΕ) 2016/679) («ΓΚΠΔ»), υποχρεούται να παρέχει σε εσάς, ως υποκείμενο δεδομένων, 
τα δεδομένα τα οποία συλλέγει και επεξεργάζεται. 
 

1. Ποια Δεδομένα Συλλέγουμε 
 
Τα προσωπικά δεδομένα τα οποία συλλέγουμε από εσάς είναι τα ακόλουθα: 
 
1. Όνομα και Επώνυμο,  
2. Στοιχεία Επικοινωνίας (διεύθυνση κατοικίας, αριθμός τηλεφώνου, διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου) 
3.  Βιογραφικό Σημείωμα (ημερομηνία γεννήσεως, λεπτομέρειες και ιστορικό εκπαίδευσης, 

επαγγελματικά προσόντα, ιστορικό εργασίας, κτλ) 
4.  Κατά πόσον κατέχετε έγκυρη επαγγελματική άδεια οδήγησης 
5.  Κατά πόσον κατέχετε έγκυρη Κυπριακή άδεια οδήγησης για περισσότερο από ένα χρόνο 
6.  Κατά πόσον κατέχετε έγκυρη Ευρωπαϊκή άδεια οδήγησης κατηγορίας Δ 
7.  Κατά πόσον έχετε εργαστεί προηγουμένως σαν οδηγός σε πάροχο δημοσίων μεταφορών 
8.  Πιστοποιητικό Ποινικού Μητρώου/ Προηγούμενες Καταδίκες (μόνο για επαγγελματίες οδηγούς 

μη-κάτοικους Κύπρου) 
 
Εάν επιλέξετε να παρέχετε στοιχεία επικοινωνίας άλλων προσώπων για σκοπούς συστάσεων έχετε 
υποχρέωση να ενημερώσετε προηγουμένως τα πρόσωπα αυτά και να εξασφαλίσετε την 
συγκατάθεση τους. Τυχών επικοινωνία μας με αυτά τα πρόσωπα θα γίνει αποκλειστικά κατ’ εντολή 
δική σας και εκ μέρους σας. 
 

2. Σκοπός της Συλλογής 
 

Οι σκοποί για τους οποίους συλλέγουμε και χρησιμοποιούμε τα προσωπικά σας δεδομένα είναι για 
να αξιολογήσουμε τα προσόντα και την καταλληλότητα σας για τη θέση για την οποία υποβάλλετε 
αίτηση. 
 
Εάν η Αίτηση Εργασίας σας είναι επιτυχής, θα σας ζητηθούν περαιτέρω προσωπικές πληροφορίες για 
να ενταχθείτε στο προσωπικό της Εταιρείας. Σε αυτή την περίπτωση θα σας δοθούν περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα και 
αντίγραφα της Δήλωσης Απορρήτου Υπαλλήλων της εταιρείας σε εύθετο χρόνο. 
 
Δεν συλλέγουμε και δεν χρησιμοποιούμε άλλα προσωπικά δεδομένα εκτός από αυτά που 
αναφέρονται συγκεκριμένα πιο πάνω χωρίς τη ρητή συγκατάθεσή σας, εκτός εάν εσείς μας το 
ζητήσετε. 
 
Δεν έχετε υποχρέωση να μας παρέχετε τα προσωπικά σας δεδομένα. Εντούτοις, παρέχοντας μας τις 
πληροφορίες τις οποίες ζητούμε μας επιτρέπετε να επεξεργαστούμε την αίτηση σας γρηγορότερα 
και να βελτιώσουμε την διαδικασία προς όφελος σας. 
 
Δεν χρησιμοποιούμε αυτοματοποιημένες διαδικασίες λήψης αποφάσεων ή δημιουργίας προφίλ 
κατά την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων. 
 



 
 
 

3. Πώς διατηρούμε τα δεδομένα σας 
 
Επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα στα γραφεία μας, στην Λευκωσία, όπου αυτά 
φυλάσσονται και αποθηκεύονται. 
 
Για την αποθήκευση και την ασφάλεια των προσωπικών σας δεδομένων, η Εταιρεία λαμβάνει όλα τα 
απαραίτητα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για να εξασφαλίσει ότι η επεξεργασία πραγματοποιείται 
σύμφωνα με το νόμο και τον ΓΚΠΔ (έλεγχος πρόσβασης, firewalls, antivirus, κρυπτογραφία κ.λ.π.). 
 

4. Πρόσβαση στα δεδομένα σας 
 
Εντός της Εταιρείας μας, πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδομένα έχουν μόνο όσοι χρειάζεται, με 
υποχρέωση εμπιστευτικότητας και μόνο για τους σκοπούς που αναφέρονται στην παράγραφο 2 πιο 
πάνω. 
 
Εκτός της Εταιρείας μας, οι παραλήπτες των προσωπικών σας δεδομένων ενδέχεται να είναι τρίτα 
πρόσωπα που παρέχουν υπηρεσίες στην Εταιρεία μας στα πλαίσια των εργασιών μας, όπως 
υπηρεσίες πρόσληψης, υπηρεσίες μισθοδοσίας, τεχνικές υπηρεσίες, υπηρεσίες πληροφορικής, 
παροχής και συντήρησης λογισμικού, κ.λ.π.  
 
Επιλέγουμε τους συνεργάτες μας πολύ προσεκτικά μετά από πραγματοποίηση των αναγκαίων 
ελέγχων και εξασφάλιση επαρκών εγγυήσεων για την εφαρμογή των κατάλληλων τεχνικών και 
οργανωτικών μέτρων κατά τέτοιο τρόπο ώστε η επεξεργασία να ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις του 
ΓΚΠΔ και των σχετικών νόμων και να διασφαλίζει την προστασία των δικαιωμάτων σας. 
 
Στους εξωτερικούς παραλήπτες των προσωπικών σας δεδομένων μπορούν επίσης να 
συμπεριλαμβάνονται τρίτα πρόσωπα που μπορεί να έχουν πρόσβαση στα δεδομένα σας για 
οποιονδήποτε από τους σκοπούς που αναφέρονται στην παράγραφο 2 παραπάνω. 

5. Χρόνος Φύλαξης 

 
Σύμφωνα με την πολιτική της Εταιρείας μας, τα δεδομένα σας διατηρούνται μόνο μέχρι την 
εκπλήρωση της κενής θέσης για την οποία ζητήσατε να προσληφθείτε. Μετά από την περίοδο αυτή, 
τα προσωπικά σας δεδομένα θα καταστραφούν ανεπανόρθωτα.  

Εάν η αίτηση εργασίας σας είναι επιτυχής, θα σας παρέχουμε αντίγραφο της Δήλωσης Απορρήτου 
Υπαλλήλων της εταιρείας σε εύθετο χρόνο, η οποία περιέχει πληροφορίες για τον σχετικό χρόνο 
φύλαξης των προσωπικών δεδομένων των υπαλλήλων της Εταιρείας μας.  

Εάν η αίτησή εργασίας δεν είναι επιτυχής, πιθανό να ζητήσουμε τη συγκατάθεσή σας για να 
διατηρήσουμε την Αίτηση Εργασίας για μελλοντική αναφορά και μπορεί να επικοινωνήσουμε μαζί 
σας ξανά σε περίπτωση που υπάρχει κενή θέση εργασίας που σχετίζεται με την εμπειρία και τα 
προσόντα σας. Σε αυτήν την περίπτωση θα διατηρήσουμε τα προσωπικά σας δεδομένα για διάστημα 
6 μηνών. Μπορείτε να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας ανά πάσα στιγμή. Μετά τη λήξη αυτής της 
περιόδου ή μόλις λάβουμε ειδοποίηση ότι έχετε αποσύρει τη συγκατάθεσή σας, τα προσωπικά σας 
δεδομένα θα καταστραφούν ανεπανόρθωτα. 

6. Διαβίβαση σε Τρίτες Χώρες 

 
Τα προσωπικά σας δεδομένα δεν θα μεταβιβάζονται σε οντότητες ή άλλα τρίτα πρόσωπα, των 
οποίων η έδρα ή ο τόπος επεξεργασίας δεδομένων δεν βρίσκεται σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου. 
 
 



 
 
 
 
 

7. Τα Δικαιώματα Σας 

 
Εάν πιστεύετε ότι οποιεσδήποτε από τις προσωπικές πληροφορίες που διατηρούμε για εσάς είναι 
εσφαλμένες ή ελλιπείς, έχετε τη δυνατότητα να ζητήσετε να δείτε αυτές τις πληροφορίες, να τις 
διορθώσετε ή να ζητήσετε να διαγραφούν επικοινωνώντας μαζί μας στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου hr@publictransport.com.cy, ή καλώντας μας στο τηλέφωνο τηλέφωνο +357 22220200. 

Σε περίπτωση που θέλετε να υποβάλετε παράπονο για το πώς χειριστήκαμε τα προσωπικά σας 
δεδομένα, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στην πιο πάνω διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου και τον αριθμό τηλεφώνου. Στη συνέχεια, θα εξετάσουμε την καταγγελία σας και θα 
συνεργαστούμε μαζί σας για να επιλύσουμε το πρόβλημα. 

Εάν εξακολουθείτε να πιστεύετε ότι τα προσωπικά σας δεδομένα δεν έχουν τύχει σωστού χειρισμού 
σύμφωνα με το νόμο, μπορείτε να υποβάλετε την καταγγελία σας στο Γραφείο του Επιτρόπου 
Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων, που βρίσκεται στην Οδό Ιάσωνος, 2ος όροφος, 1082 
Λευκωσία, τηλ. +357 22 818456, διεύθυνση ιστοσελίδας: 
http://www.dataprotection.gov.cy/dataprotection/dataprotection.nsf/home_en/home_en?opendo
cument. 

 


